

# RECTIFICATIF

Dans l'annonce parue hier concernant le décès de

**Monsieur Gilbert CUÉREL**

Il fallait lire comme date de décès le lundi 21 mars 2022 et non 2021.